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Středomořská kuchyně je oslnivou symfonií chutí a vůní, která si získává srdce gurmánů po 
celém světě. I proto se stala námětem pro další gurmánský týden v domově pro seniory 
SeneCura v Hradci Králové.  

Kvality specialit z regionu Středomoří spočívají v jedinečném spojení čerstvých surovin, tradičních 
postupů a v neposlední řadě zdravého životního stylu. Ať už jsou to Italové, Španělé či Řekové, 
vždy si potrpí na dostatek vitaminů v té nejlepší formě. „Naši klienti si pochutnali například na 
tradiční polévce minestrone, která je unikátní kombinací kvalitní zeleniny a tradičního zpracování,” 
říká ředitel SeneCura SeniorCentra Hradec Králové Martin Trávníček. 

Gurmánské týdny jsou mezi klienty jednou z nejoblíbenějších aktivit. Zpestření přináší nejen 
chuťovým, ale i mozkovým buňkám – klienti se často mohou zábavnou formou dozvědět řadu 
zajímavostí o konkrétní zemi či oblasti.  

„V rámci středomořských dnů jsme připravili například hru zaměřenou na vůně. Klienti měli 
zavázané oči a hádali druhy koření. Zejména klientky vzpomínaly na koření, které v minulosti 
používaly, ale i na oblíbené recepty,” popisuje vedoucí sociální pracovnice SeniorCentra Tereza 
Musilová a dodává, že klienti si užili také dokumentární film o Benátkách – a k němu samozřejmě 
kvalitní italskou kávu. 

Ačkoliv tentokrát neměli možnost vydat se k moři, personál se rozhodnul oživit atmosféru 
prostřednictvím další tematické aktivity. Pronajali si totiž loď s kapitánem a s klienty se vydali na 
malebnou vyhlídkovou jízdu kolem Hradce Králové. Během plavby klienti vzpomínali na místa v 
okolí, kde dříve žili či kam chodili na procházky. 

„Cestování” do jiných zemí v rámci gurmánských týdnů je jednou z příležitostí, které pomáhají klienty 
udržet aktivní a umožňují jim prožít zajímavé a zábavné dny. Do SeniorCenter také často přijíždějí 
různé osobnosti třeba v rámci pravidelné akce Křeslo pro hosta. Klienti si mohou také pozvat do 
domova své blízké a prožít s nimi večeři při svíčkách v atmosféře luxusní restaurace.   
   

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SeneCura SeniorCentrum Hradec Králové nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (pro seniory trpící 
Alzheimerovou chorobu či demencí) a Odlehčovací službu. Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Je držitelem 
čyřhvězdičkové Značky kvality od Asociace poskytovatelů sociálních služeb. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde 
naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit.  
Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České republice. V 17 
SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou 
či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě 

života ve stáří. www.hradeckralove.senecura.cz.
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